
Високи  представник  одржао
пети  састанак  Партнерског
форума
Високи  представник,  Волфганг  Петрич,  заједно  са
предсједавајућим  Савјета  министара  Драганом  Микеревићем,  у
петак  је  одржао  пету  сједницу  Партнерског  форума  за
консултације.

Главна  тема  састанка  била  је  правосудна  реформа.  Високи
представник  је  истакао  кључну  улогу  владавине  закона,
потпомогнуте  професионалним,  независним  и  поузданим
правосудним  системом,  у  процесу  демократизације  и
европеизације БиХ. Ефикасни и објективни судови штите права
грађана; они су такође неизоставни за искорјењивање криминала
и  корупције  и  стварање  транспарентног  пословног  окружења,
атрактивног за страна улагања, која су Босни и Херцеговини
неопходна да би била успјешна.

Учесници Форума разговарали су о ојачаном програму правосудне
реформе, којег је осмислила Канцеларија високог представника и
Независна  правосудна  комисија  а  подржао  Савјет  за
имплементацију мира у фебруару. Високи представник је добио
пуну  подршку  Савјета  министара  за  успостављање  Високог
правосудног савјета и усвајање потребних закона, као што су
Кривични закон, Закон о кривичном поступку, Закон о грађанском
поступку, и Закон о тужилаштву. Разговарало се о хитности
успостављања  Суда  Босне  и  Херцеговине,  те  истакнут  значај
изналажења одговарајућих просторија за овај Суд.

Господин Микеревић је дао увјеравања високом представнику да
ће  Савјет  министара  активно  подржати  и  сарађивати  на
правосудној  реформи,  укључујући  и  потребне  административне
иницијативе и законе које је потребно усвојити у парламенту.

На  састанаку  је  такође  разматрано  питање  реформе  државне
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службе.  Високи  представник  је  констатовао  да  се  стварање
професионалне  државне  службе  са  квалификованим  особљем  не
смије даље одлагати. Реформа државне службе је један од услова
из смјерница Европске уније (ЕУ Роад Мап), који још увијек
није испуњен. Она је истовремено и један од услова који се
пред  БиХ  поставља  након  пријема  у  Савјет  Европе.  Високи
представник је изразио своје велико разочарење чињеницом да је
Закон о државној служби, након што га је Савјет министара
усвојио, још у фебруару застао у парламентарној комисији за
усаглашавање.

Високи представник је апеловао да се овај закон усвоји до 15.
маја,  и  то  у  оном  облику  о  коме  су  Савјет  министара  и
међународна заједница већ прошле године постигли сагласност.
Предсједавајући Савјета министара, госп. Микеревић, обећао је
да ће се Савјет министара чврсто заузети да се овај закон без
одлагања спроведе.

Договорено  је  да  Савјет  министара  високом  представнику
препоручи  одговарајуће  кандидате  за  директора  Агенције  за
државну службу.

Што се тиче реформи ентитетских устава, високи представник је
истакао да се на државном нивоу морају донијети амандмани на
изборни закон, којима ће се регулисати индиректни избори у Дом
народа у РС, Дом народа у Федерацији, те избор предсједника
Федерације БиХ.

Високи  представник  је  замолио  Савјет  министара  да  осигура
испуњење  финансијских  обавеза  према  Изборној  комисији.
Министар Домазет је одговорио да тренутно ради на изналажењу
рјешења  којима  ће  испунити  обавезу  Савјета  у  смислу
финансирања избора. Ограничења до којих је дошло због чињенице
да буџет није усвојен неће утицати на способност државе да
финансира изборе.

Високи представник је такође тражио од Савјета министара да га
извијесте о тренутној расправи која се у Савјета министара



води о Закону о јавном радио-телевизијском сервису. Он је
рекао да ће се 7. маја први пут емитовати вијести јавног
сервиса.  На састанку политичких директора Управног одбора
Савјета за имплементацију мира, који ће се одржати у Сарајеву
6. и 7. маја, разговараће се о јавном ртв систему у БиХ, при
чему ће чланови Савјета министара моћи да размијене ставове о
овој теми са Управним одбором.

Форум  је  закључен   дискусијом  о  законима  за  борбу  против
тероризма. Високи представник је замолио Савјет министара да
подржи усвајање закона и амандмана на законе из пакета закона
за борбу против тероризма. Он је констатовао да ће БиХ као
цјелина имати користи од усвајања предложених измјена и допуна
на Закон о држављанству БиХ, Закона о посебним надлежностима
Предсједништва БиХ, Закона о правној помоћи између ентитета и
Брчког,  Закона  о  имиграцији  и  азилу  и  ратификације
међународних конвенција усмјерених ка борби против тероризма.
Високи представник се сложио са приједлогом Савјета министара
да треба размислити о могућности реорганизације тима за борбу
против тероризма.


